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	Preparación Acceso a CFGS Matemáticas
“Tarea Unidad 1-Tema4”

	Nombre del alumno/a: 


1. En mi anterior recibo, por un consumo de 180 kw y 70,5 m3 de gas pagué 54,42 €. Aunque el precio del gas se mantiene, el de la luz ha subido un 18%. Así, por el mismo consumo este mes pagaré 58,632 €. Averigua el coste del kw antiguo y nuevo y el del m3 de gas
	Incógnitas
	

	Planteamiento
	

	Resolución
	


2. Una empresa dedicada a la compra-venta adquiere dos vehículos (un coche y una moto) por 14350 € y los vende por 16402 €. ¿Cuál fue el precio de compra de cada vehículo si en la venta del coche ganó el 15% y en la de la moto el 10 %?
	Incógnitas
	

	Planteamiento
	

	Resolución
	


3. Una empresa, tras realizar el balance anual y observar que ha obtenido importantes beneficios, decide obsequiar a sus 32 empleados con un ordenador portátil para cada uno. Este regalo le ha supuesto a la empresa un coste total de 22.040 €. La empresa ha elegido un modelo valorado en 835 € para los jefes de equipo y un modelo con un coste de 640 € para los operarios que componen los distintos equipos. 

a) ¿Cuántos ordenadores de cada modelo ha comprado la empresa? 

b) ¿Cuántos jefes de equipo hay en la empresa? 

c) Si cada jefe de equipo tiene bajo su supervisión al mismo número de operarios, ¿Cuántos operarios componen cada equipo? 

	Incógnitas
	

	Planteamiento
	

	Resolución
	

	a
	

	b
	

	c
	


4. Entre una madre y su hijo duermen un total de 17 horas de sueño reparador. Si al tiempo que invierte la madre al dormir le restamos 2 horas, da como resultado la mitad de las horas que duerme el hijo. ¿Cuántas horas dedican cada uno a dormir?
	Incógnitas
	

	Planteamiento
	

	Resolución
	


5. Un transportista lleva en su furgoneta sacos de sal de dos pesos distintos. Los sacos grandes tienen un peso de 30 kilogramos, mientras que los pequeños pesan un 20% menos. El conductor recuerda que el número de sacos pequeños es el triple del de sacos grandes, y que el peso total de la mercancía es de 714 kilogramos. Calcula el número de sacos de cada tipo que son transportados.
	Incógnitas
	

	Planteamiento
	

	Resolución
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